| lasQ




AL 1V 1LaeoOH




L

Hotel NH Paseo del Prado, Madrid — Spain

- The'Westin Palace, Madrid— Spain-

1 ] e

—

Y] S S j

ediacl|



Design iconico e comfort evoluto. | prodotti della
gamma hospitality, primi al mondo per efficienza
energetica, rappresentano il perfetto connubio tra il
design senza tempo e la tecnologia piu avanzata nel
rispetto dell’ambiente.

Iconic design and evolved comfort. Products
from the hospitality range, number one in the
world in terms of energy efficiency, seamlessly
combine timeless design and the most advanced,
environmentally friendly technology.
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indelB

1997: Indel B designed K ECOSMART, the first high
energy efficiency and totally green minibar, with the
lowest energy consumptions.

2004: With consolidated experience in the hotelier
world, Indel B entered its first partnerships in the
cruise ship sector.

From the moon landing to the invention of laser, the
60s went down in history as an age of inngvation.
Indel B came to life in 1967 and launched itself on
the international market with the first semi-hermetic
compressor, designed and developed in Italy.

1967: The first semi-hermetic
compressor was released the same year
as the foundation of Indel B.

In 1982 it built a refrigerator for NASA that was
installed on Shuttle Columbia and worked in the
absence of gravity. The innovative spirit and a
visionary eye on the future needs of customers,
coupled with significant investments in research and 2015: Indel B began working in partnership with
development, led to the consolidation of Indel B in the Z’ZZ’ZQ?? ;Zi:%rrftr ifﬁ,fe’i’é‘;ﬂﬁfiii"md e
hotelier industry. 2022: Indel B presented the Fridom line, bringing the FLYINGBAR.

revolutionary innovation to the world of hospitality.
High energy efficiency, attention to the environment
and excellence in design are cornerstones of minibar

deSIgn' PartnerShlp s with t0,0 deSIgners anda 2021: Indel B generated in excess of 180 million

determination to excel have fuelled the creation of in turnover, with important industrial activities in
innovative elements, placing Indel B at the top of 1968: The production and commercialisation of the first 12/24V different Countries throughout the worid.
. . . . . compression refrigerators for vehicles, vessels and leisure
the h OSpPI tali ty market and other sectors in which it applications. In 1975 With the sale of its first 100,000 refrigerators,
app/ies Its revo/utlonary know.hovv_ Indel B achieved a significant milestone.
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THE

RIGHT

CONNECTION

AND

Personalizzazione e dettagli
Customisation and details

L'aspetto che ha permesso ad Indel B di crescere
sta senza dubbio nella capacita di recepire le
esigenze dei clienti e del mercato ma anche nella
sua versatilita a fornire soluzioni personalizzate
altamente performanti. Dalla fusione di questi due
aspetti chiave sono nati e continuano a svilupparsi
prodotti customizzati ed eccellenze.
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| BETWEEN

A crucial factor of the company's growth is the ability
to identify and respond to the needs of customers
and the market, coupled with its flexibility in providing
high performance customised solutions.

The seamless combination of both key skills has
resulted in an impressive stream of customised and
excellent products.

Design e tecnologia Made in Italy
Italian design and technology

Il design made in ltaly, la capacita di anticipare i
trend del mercato, le esigenze del cliente e gli elevati
standard tecnologici hanno permesso ad Indel B di
continuare a crescere e aprirsi verso nuovi mercati,
mettendo a frutto I'esperienza maturata in oltre
cinquant’anni nel settore.
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Italian design, the ability to anticipate market

trends, customer requirements and superiative
technological standards means that Indel B has
continued to grow and flourish in new markets,
leveraging over fifty years of experience in the sector.



THE BEST KNOW
HOW FOR A

BET TER COOLING
EXPERIENCE

Indel B produce minibar con tre sistemi di refrigerazione differenti ed
partner di prestigiose catene alberghiere e navi da crociera.

Indel B produces minibars with three different refrigeration systems and
is the partner of prestigious hotel and cruise ship chains.

Le nostre tecnologie

Our technologies

Ad alto risparmio energetico,
estremamente efficace e

Ad alto risparmio energetico,
silenzioso, dal peso contenuto e

Tradizionale sistema in grado di
produrre freddo in totale assenza

silenzioso. funzionamento a qualsiasi grado dirumore.
diinclinazione (indicato per navi
da crociera).
"ECOSMART" THERMOELECTRIC SYSTEM ABSORPTION SYSTEM

COMPRESSION SYSTEM
High energy saving, extremely
efficient and silent.

BREVETTO DEPOSITATO
PATENT PENDING

_ [k%\! (1
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High energy saving, silent,
lightweight and capable
of operating at any angle

(recommended for cruise ships).
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Traditional system for the
noiseless generation of cold.
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ECOSMART:
INTELLIGENT e
SYSTEM
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MODALITA TIMER

TIMER MODE pON

Il Timer Mode programma i tempi di funzionamento
del compressore per un minimo di 6 ore nell'arco
delle 24 ore contenendo i consumi.

The Timer Mode programs the compressor's
operation for a minimum of 6 hours over 24 hours,
thus reducing the overall energy consumption.

MODALITA ECOSMART
ECOSMART MODE

SMART MODE - Lo Smart Mode regola 'accensione
e lo spegnimento del compressore in base alla
presenza o assenza dell'ospite in camera.

Lutilizzo del sistema Smart richiede la presenzain
camera di un Energy Saver.

SMART MODE - The Smart Mode turns the
compressor on and off depending on whether the
guest is in the room or not. This system requires an
Energy Saver in the room.

ECO MODE - Nel caso in cui la camera non sia
impegnata da un ospite per piu di 24 ore, il minibar
attiva la funzione Eco Mode con un ulteriore risparmio
energetico fino al 30%.

ECO MODE - If the room is unoccupied for more than
24 hours, the minibar switches to Eco Mode, saving up

to 30% more energy.

CATALOGO HOSPITALITY / HOSPITALITY CATALOGUE

\.2_00 -17.00

OFF

00g - 0O'VC

13



THINKING GREEN

% POWER SAVIN

normative




Environmental Responsibility

Indel B segue una deontologia professionale
rigorosa nei confronti dellambiente. Non si pud
parlare di eccellenza se non vengono osservate
tutte le dinamiche di conformita ambientale e senza
orientare i processi € la selezione dei materiali in
un'ottica di ecosostenibilita.

Ogni prodotto Indel B utilizza sistemi efficienti di
risparmio energetico e consumo responsabile
(come stand-by e spegnimento, cicli di
raffreddamento programmati e mantenimento
costante delle temperature a basso regime) nel
rispetto della Direttiva Europea sull'etichettatura
energetica e del Regolamento (UE) 2017/1369.
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MONEY
SAVER

Indel B professionally operates in compliance with
stringent environmental principles. There can be
no talk of excellence without compliance with all
environmental conformity dynamics and without
orienting processes and the selection of materials
towards ecosustainability.

Every single Indel B product uses efficient energy
saving and responsible consumption systems

(like stand-by and switch off, programmed cooling
cycles and constant temperature maintenance on
low power settings), in compliance with the European
energy labelling Directive and (EU) Regulation
2017/1369.

INDEL B GREEN PARTNER

Stai soggiornando in una struttura che ha scelto
i minibar della gamma K ECOSMART all'interno
del suo piano di sostenibilita, prodotti che

hanno la migliore classe di efficienza energetica

e gas refrigerante ecologico (CFC free).

You are staying at a facility that has chosen
minibars from the KECOSMART range as part
of its sustainability plan, top energy efficiency
class products with ecological coolant gas
(CFC free).

L'energia in testa
Energy on the mind

La variabile ambientale ed energetica, negli ultimi
anni ha preso sempre piu spazio nelle valutazioni e
nelle scelte di albergatori, imprenditori e clienti di ogni
tipo. Da un lato I'aspetto ecologico, con un'emergenza
climatica che spinge a ragionare e a prendere parte
al cambiamento. Dallaltro quello economico, fattore
di scelta fondamentale vista 'impennata dei costi di
approvvigionamento energetico.

Tradizionale sistema ad assorbimento
Traditional absorption system

24H

0,700 kWh

La gamma Ecosmart rispetta perfettamente sia
I'aspetto ecologico sia quello economico.

I minibar di questa linea sono caratterizzati da un
incredibile risparmio energetico, permettendo di
ammortizzare totalmente I'acquisto in appena 6
mesi (rif. costo medio energia EU settembre 2022).

In the last few years, environmental and energy
factors have become increasingly important

in assessments and the choices of hoteliers,
entrepreneurs and all kinds of customers. The
ecological aspect has arisen due to the climate
emergency, which is requiring us to think and become
a part of the change. This comes at a time when
economic factors are far from negligible, given the
rise in energy prices.

Sistema Ecosmart
Ecosmart System

24H

0,134 kWh

The Ecosmart range perfectly satisfies ecological
and economic requirements.

The minibars of this series are characterised by
incredible energy savings, so much so that the
purchase is amortised in just 6 months

(ref. average EU energy prices September 2022).
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MINIBAR FRIDOM

FRIDOM MINIBARS

P.20

( NEW 2023 )

MINIBAR A COMPRESSORE

COMPRESSOR MINIBARS

P.36

MINIBAR TERMOELETTRICI

THERMOELECTRIC MINIBARS

P.60

( NEW 2023 )

MINIBAR AD ASSORBIMENTO

ABSORPTION MINIBARS

P.80

CASSEFORTI

ELECTRONIC SAFES

P.100

CATALOGO HOSPITALITY / HOSPITALITY CATALOGUE
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1 0gni imposizione Fridom breaks all design rules, bringing th: |
ma in un oggetto di arredo out of its hiding place and transforming it intoé \Q Diece
la gravita, spostarsi dal classico of furniture that disregards gravity and fi nd splace
to la scrivania e prendersi il proprio under the spotlight. = '

i riflettori come elemento di design.
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Fridom raggiunge il perfetto equilibrio
tra semplicita formale e funzionalita.

Disegnata da Massimo Mussapi, architetto esperto nella progettazione per il mondo dell’hospitality, la

linea Fridom di Indel B rende i minibar totalmente indipendenti da altri elementi. Nessuna limitazione sul
posizionamento, installazione facile in qualsiasi punto della stanza. Fridom rivoluziona lo schema del minibar
ancorato a una visione classica, fornendo un’alternativa fuori dai canoni che risponde a esigenze concrete per
troppo tempo lasciate inascoltate.

FRIDOM PERFECTLY COMBINES SIMPLICITY AND FUNCTIONALITY.

Designed by Massimo Mussapi, an architect and design expert in the world of
hospitality, the Fridom series by Indel B makes minibars totally independent
from other elements. No limits on positioning, easy installation anywhere in
the room. Fridom revolutionises the classic concept of the minibar, delivering
an out-of-the-box solution that fulfils concrete requirements that have been
set aside for far too long.

CATALOGO HOSPITALITY / HOSPITALITY CATALOGUE




Massima ergonomia e gestione della pulizia piu efficace
Unbeatable ergonomics and more effective cleaning

management

FRIDOM
Accessibilita migliorata / Improved accessibility
Facilita di pulizia / Easy cleaning

©

STANDARD
Ridotta accessibilita / Reduced accessibility
Difficolta di pulizia / Challenging cleaning

®

Le caratteristiche formali della linea Fridom risolvono
le limitazioni allaccessibilita dei tradizionali minibar,
che ne rendono difficile l'utilizzo a persone con ridotta
capacita motoria. Le diverse possibilita di installazione
incontrano le esigenze del personale addetto alla cura,
pulizia e manutenzione delle stanze: la mancanza di
incasso permette infatti una pulizia piu agevole, veloce
e approfondita in tutte le parti del minibar.

Fridom’s shape solves the accessibility issues of
traditional minibars, which people with reduced
mobility find difficult to use. The various installation
options make life much easier for the hotel’'s cleaning
and maintenance staff because it allows for more
efficient and rapid cleaning.

Scoprila linea Fridom in tutte le sue versioni disponibili
Discover the full offering of the Fridom line

.

0 L1 o

YCON HORIZON FLYINGBAR CUBE CUBE
EVO COUNTERTOP FREESTANDING
Installazione Montaggio a parete Montaggio a parete Montaggio a parete Da appoggio Libera installazione
Installation Wall mounted Wall mounted Wall mounted Countertop Freestanding
Apertura porta Sinistra/ Destra Aribalta Sinistra/ Destra Sinistra / Destra Sinistra / Destra
Door opening Left/Right Flap Left/Right Left/Right Left/Right
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Grande spazio in un piccolo spazio
A large space in a small space

Volume ridotto non si traduce in capacita ridotta:

la diminuzione delle dimensioni nella progettazione
dei frigoriferi Fridom, soprattutto nella loro
componente di profondita, & bilanciata da una
divisione interna ottimizzata. Ogni spazio & stato
studiato accuratamente per poter alloggiare diverse
tipologie di bevande e snack, garantendo una
capienza ottimale.

CATALOGO HOSPITALITY / HOSPITALITY CATALOGUE

Low volume does not mean low capacity:

the smaller size of Fridom refrigerators, especially
in terms of depth, is balanced by optimised internal
division. Every space was accurately designed to
house various beverages and snacks and ensure
impeccable service.
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La linea dell'orizzonte si sposta in alto. Horizon & The horizon’s line moves upwards. Horizon is the

il minibar sospeso con struttura orizzontale per suspended minibar with a horizontal structure for wall
linstallazione a parete. La porta in vetro con apertura  or recessed installation. Its structure clears space on
aribalta ammortizzata regala un'esperienza sempre the fl oor. This model features an elegant glass door
fluida e leggera a ogni accesso. that opens downwards.

g A i S -

T —_—

-
i,
- FRIDOM
Classe di prodotto 251
Product class
Sistema di apertura e chiusura ammortizzato che
Consumi 0,207 kWh/24 > asc';?"mpag“a def";‘tame”tef p":j‘: ’
Consumption (230V / 50Hz) 2 open/n'gan CoshoBSeceicale
accompanies the door.

Dimensioni HxLxP

Dimensions HXWxD S95X796X240 mm

Overview

CECRON®

ECOSMART SILENT MONEY SOFT OPENING
SYSTEM OPERATION SAVER AND CLOSING

26 CATALOGO HOSPITALITY / HOSPITALITY CATALOGUE 27



In volo verso il cielo: Ycon ¢ il minibar sospeso con Soaring into the sky. Ycon is the suspended minibar
struttura verticale per l'installazione a parete o ad with a vertical structure for wall or recessed

incasso. Una composizione che ottimizza al massimo  installation. A composition that optimises the interior
lo spazio interno in un piccolo volume che siliberadal  space since it doesn’t rest on the fl oor and gets

terreno e si sviluppa in altezza. Ycon € disponibile in smaller exploiting the Y axis. Ycon comes in two
due versioni: porta in vetro con apertura a destrao a versions: glass door with the opening on the
sinistra. right-hand or left-hand side.

HHHHHHHH

FRIDOM
YCON

Classe di prodotto

Product class 2L

Consumi 0,207 kWh/24h
Consumption (230V / 60Hz)
Dimensioni HxLxP 796x395x240 mm

Dimensions HXWxD

[ ]
B® Fridom

- R

-

Overview
ECOSMART SILENT MONEY
SYSTEM OPERATION SAVER
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Flyingbar Evo & il minibar sospeso di forma quadrata Flyingbar Evo is the suspended square minibar for
per linstallazione a parete, libero dalla gravita, nel wall installation. No gravity, just high performance.
pieno delle sue performance. E possibile scegliere It comes in two versions: with right-hand or

due versioni caratterizzate dall'apertura della portain left-hand opening.

vetro verso destra o sinistra.

il

| FRIDOM DISPONIBILE ESTATE 2023
FLYl NG B AR EVO AVAILABLE SUMMER 2023
Classe di prodotto 251
Product class
Consumi Under testing
Consumption (230V /50 Hz)

s Dimensioni HxLxP 530x530x235 mm

B Dimensions HXWxD

Overview

® © @

ECOSMART SILENT MONEY
SYSTEM OPERATION SAVER
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. Cube ¢ il minibar che completa la sua trasformazione  Cube is the minibar that completes its transformation
in oggetto diarredo e permette una grande mobilita into a furnishing object to deliver exceptional

‘ strutturale. Disponibile in versione Countertop e structural mobility. Available in Countertop and
Freestanding, con apertura porta a destra o Freestanding versions, with left or right door opening.
a sinistra.

o il

— — FRIDOM CUBE
COUNTERTOP

FRIDOM CUBE
FREESTANDING

Overview

® © ©

ECOSMART
SYSTEM

32

SILENT
OPERATION

MONEY
SAVER

Classe di prodotto

Classe di prodotto

Product class oL Product class SoL

Consumi 0,209 kWh/24h Consumi 0,209 kWh/24h
Consumption (230V / 50Hz) Consumption (230V / 50Hz)
Dimensioni HxLxP 4665x465x430 mm Dimensioni HxLxP 995x465x430 mm

Dimensions HXWxD

Dimensions HXWxD

CATALOGO HOSPITALITY / HOSPITALITY CATALOGUE
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Dati tecnici

34

Technical data

- ..

FLYINGBAR CUBE CUBE
s ilac,] LS EVO COUNTERTOP FREESTANDING

Classe di prodotto (litri)
Product class (litres) gl &L 2o <ol <ol
Installazione Montaggio a parete Montaggio a parete Montaggio a parete Libera installazione Da appoggio
Installation Wall mounted Wall mounted Wall mounted Freestanding Countertop
Apertura porta Aribalta Sinistra / Destra* Sinistra / Destra* Sinistra / Destra* Sinistra / Destra*
Door opening Drop down Left/Right* Left/Right* Left/Right* Left/Right*
Dim. HxLxP (mm)
Dimensions 395x796x240 T96x395x240 530x530x235 925x465x430 465x465x430
HxWxD (mm)
Consumi (kWh/24h) .
GConsumptions (kWh/24h) 0,207 0,207 under testing 0,209 0,209
Tensione 230V - 50 Hz 230V - 50 Hz 230V - 50 Hz 230V - 50 Hz 230V - 50 Hz
Voltage
eoi:jiiij; energetica E E E E E

. g (former A++) (former A++) (former A++) (former A++) (former A++)
Energy efficiency class
Gas diraffreddamento R600a R600a R600a R600a R600a
Cooling gas
Peso netto (kg)
Net welght (kg) 28 26 237 28 28
Doppia presa USB ) } ) . .
Double USB port Optical Optical

Dati rilevati con temperatura ambiente di +25°C/77°F secondo la norma CEI EN
62552:2013. Indel B si riserva il diritto di modificare le caratterisitiche tecniche e
il design senza preavviso. Frigoriferi con temperatura moderata non adatti per la

conservazione di alimenti freschi.

*Direzione di apertura della porta personalizzabile al momento dell'ordine.

CATALOGO HOSPITALITY / HOSPITALITY CATALOGUE

Readings with a room temperature of +25°C/77°F in accordance with the
CEI EN 62552:2013 standard. Indel B reserves the right to modify technical
characteristics and design without prior notice. Refrigerators with moderate
temperature, not suitable for the storage of fresh foods.

*Direction of door opening customisable upon placing order.
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Minibar a compressore, ultrasilenziosi, eco-friendly
e dal design sempre attuale.

Grazie ai nuovissimi compressori altamente performanti, allisolamento
a ciclopentano e al gas di raffreddamento (R600a), nelle migliori classi
di efficienza energetica presenti sul mercato garantendo un eccellente
risparmio in termini di consumi.

Compressor minibars: ultra silent, eco-friendly and timeless design.

With the latest high-performance compressors, cyclopentane insulation
and coolant gas (R600a), these minibars belong to the highest energy
efficiency classes on the market, delivering excellent savings in terms of

consumptions.

K CELLAR 36 ECOSMART 38
FLYINGBAR 40
KECOSMART 42
KD50 DRAWER 56
CATALOGO HOSPITALITY / HOSPITALITY CATALOGUE 37



Tecnologia brevettata Ecosmart di ultima Latest generation patented Ecosmart technology.

generazione. Consumi ridottissimi e compartimenti Drastically reduced consumptions and double
a doppia temperatura, questa combinazione unicadi  temperature setting function: this unique
cantina vino e minibar garantisce un funzionamento combination of wine cellar and minibar delivers
totalmente silenzioso. Ha una capacita di 24 bottiglie, impeccably silent operation. With a 24 bottle
una sezione dedicata a snack e bibite, 5 ripiani capacity, it contains a special section for snacks

estraibili, termostato elettronico e luce internaa LED.  and beverages, 5 removable shelves, an electronic
thermostat and an interior LED light.

K CELLAR 36
ECOSMART
PLUS
Classe di prodotto
Product class oL
% Ripiani estraibili
) Removable shelves
Consumi 0,284 kWh/24h
Consumption (230V / 50Hz)
9 Ripiano estraibile dedicato a snack e soft drink
Removable shelf for snacks and soft drinks
T720x640x600 mm

Dimensioni HxLxP

. . Porta incl
Dimensions HXWxD orta inclusa

Door included

Overview
ECOSMART SILENT MONEY
SYSTEM OPERATION SAVER
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Sospeso e con portain vetro, il FLYINGBAR & il piu
sottile al mondo e permette un'installazione piu libera

e funzionale, favorendo una maggiore accessibilita

e fruibilita per il cliente dell’hotel, anche in caso di
disabilita. Il FLYINGBAR concilia la consolidata
tecnologia Ecosmart sfruttando il sistema refrigerante a
risparmio energetico in spazi estremamente ridotti.

The suspended glass door minibar FLYINGBAR is
the slenderest minibar in the world, enabling more
freedom and functionality in installation to enhance
accessibility and usability for hotel guests, including
those with disabilities. FLYINGBAR reconciles the
consolidated technology Ecosmart by exploiting the
energy saving cooling system in very small spaces.

FLYINGBAR

Classe di prodotto

Product class 20L
Consumi 0,258 kWh/24h
Consumption (230V / 50Hz)

Dimensioni HxLxP
Dimensions HXWxD 510x500x200 mm

n;'
: Eigiﬂ!i:
e
T
i
Egiiiu’iu i3
b
.iiii:,:
Overview
® © ® 5555
ooSuAT SLENT  MONEY i
40

MINIBAR A COMPRESSORE / COMPRESSOR MINIBARS
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Eco-friendly,
ultrasilenzioso e
dal design esclusivo.

Grazie alla gestione intelligente e brevettata del
compressore, all'isolamento a ciclopentano, al gas di
raffreddamento (R600a) e al sistema ad accumulo di
freddo che mantiene costante la temperatura durante
la notte, il consumo energetico € estremamente
ridotto. Un risparmio netto e una qualita duratura,

per alberghi che guardano al futuro.

42

Eco-friendly, ultra silent
and featuring an exclusive
design.

Thanks to smart and patented compressor
management, cyclopentane insulation, the coolant
gas (R600a) and the cold accumulation system
for constant temperature during the night, energy
consumption levels are extremely low. Net savings
and long-lasting quality, for hotels that look to the
future.

Overview

® © ©

ECOSMART SILENT MONEY
SYSTEM OPERATION SAVER

MINIBAR A COMPRESSORE / COMPRESSOR MINIBARS

77% DI RISPARMIO
ENERGETICO

I modelli K ECOSMART offrono prestazioni
imbattibili, con un consumo ridotto fino

al 77% rispetto ai migliori prodotti ad
assorbimento sul mercato.

77% ENERGY
SAVING

K ECOSMART models deliver unbeatable

performance, with consumptions reduced
by up to 77% compared to top absorption

products on the market.

43



K ECOSMART SERIES

Overview

® © ©

ECOSMART
SYSTEM

44

SILENT
OPERATION

MONEY
SAVER

Lalinea KECOSMART PV BLACK ¢ disponibile con

una capacita di 20, 40 e 60 litri. La porta in vetro

scuro semi specchiato € reversibile. Il vano frigo total

black presenta raffinati ripiani in alluminio.

K20 ECOSMART

PV BLACK

The KECOSMART PV BLACK line is available with
a 20, 40 and B0 litre capacity.
The dark semi-transparent mirrored glass is
reversible. The total black refrigerator compartment
is fitted with refined aluminium shelves.

K40 ECOSMART

PV BLACK

K60 ECOSMART

PV BLACK

Classe di prodotto

Classe di prodotto

Classe di prodotto

Product class 20L Product class 40L Product class 6oL

Consumi 0,211 kWh/24h Consumi 0,214 kWh/24h Consumi 0,271 kWh/24h
Consumption (230V / 50Hz) Consumption (230V / 50Hz) Consumption (230V / 50Hz)
Dimensioni HxLxP 440x420x400 mm Dimensioni HxLxP 560x400x480 mm Dimensioni HxLxP 570x500x500 mm

Dimensions HXWxD

Dimensions HXWxD

Dimensions HXWxD

Optional

Portabottiglie vino
(3 bottiglie)

Wine bottle holder
(3 bottles)

Optional

Portabottiglie vino
(4 bottiglie)

Wine bottle holder
(3 bottles)

MINIBAR A COMPRESSORE / COMPRESSOR MINIBARS
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Lalinea KECOSMART PV 3D é disponibile nella sola The KECOSMART PV 3D is only available in the
versione 40 litri. La superficie del vetro della porta 40 litre version. The surface of the door (reversible)
(reversibile) & impreziosita da un motivo con effetto 3D glass is embellished by a 3D effect Venetian blind
atenda veneziana che conferisce al prodotto eleganza,  pattern, for enhanced elegance, discretion and
discrezione e visibilita dei prodotti all'interno del minibar.  visibility of products stored in the minibar.

K ECOSMART SERIES

K40 ECOSMART
PV 3D

Classe di prodotto

Product class 40L
Consumi 0,214 kWh/24h
Consumption (230V / 50Hz)
Dimensioni HxLxP
Dimensions HXWxD 560x400x480 mm
. Portabottiglie vino (3 bottiglie)
Optional Wine bottle holder (3 bottles)

Overview
ECOSMART SILENT MONEY
SYSTEM OPERATION SAVER
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Lalinea KECOSMART PV é disponibile con una
capacita di 20, 35,40 e 60 litri. La porta in vetro &
reversibile. L'interno presenta ripiani in alluminio.

K ECOSMART SERIES

K20 ECOSMART
PV

The KECOSMART PV line is available with 20, 35,
40 and 60 litre capacity. The glass door is reversible.
The interior is fitted with aluminium shelves.

K35 ECOSMART

PV

Classe di prodotto

Classe di prodotto

Dimensions HXWxD

Dimensions HxWxD

Product class 20L Product class ssL

Consumi 0,211 kWh/24h Consumi 0,214 kWh/24h
Consumption (230V / 50Hz) Consumption (230V / 50Hz)
Dimensioni HxLxP 440x420x400 mm Dimensioni HxLxP 560x400x440 mm

Overview

® © ©

ECOSMART SILENT MONEY
SYSTEM OPERATION SAVER

48 MINIBAR A COMPRESSORE / COMPRESSOR MINIBARS

Optional

Portabottiglie vino (3 bottiglie)
Wine bottle holder (3 bottles)

49



K40 ECOSMART
PV

K60 ECOSMART
PV

Classe di prodotto

Classe di prodotto

Product class 40L Product class 6oL

Consumi 0,214 kWh/24h Consumi 0,271 kWh/24h
Consumption (230V / 50Hz) Consumption (280V / 50Hz)
Dimensioni HxLxP 560x400x480 mm Dimensioni HxLxP 570x500x500 mm

Dimensions HXWxD

Dimensions HxWxD

Optional

Portabottiglie vino (3 bottiglie)
Wine bottle holder (3 bottles)

Optional

Portabottiglie vino (4 bottiglie)
Wine bottle holder (3 bottles)

indel B

M
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Portabottiglie per vino
Wine bottle holder

Optional

Disponibile per modelli con porta vetro
K35, K40 e KBO0. Fissaggio in alto / in basso.

Available with glass door models
K85, K40 and K60. Top and bottom fixing.

ol



Lalinea KECOSMART & disponibile con una The KECOSMART line is available with a 20, 35, 40
capacita di 20, 35,40 e 60 litri. La porta & and 60 litre capacity. The door can be fitted with a
pannellabile g, su richiesta, reversibile. panel insert and is reversible upon request.

K ECOSMART SERIES

K20 K35
ECOSMART ECOSMART

Classe di prodotto Classe di prodotto

Product class 20L Product class ssL
Consumi 0,137 kWh/24h Consumi 0,134 kWh/24h
Consumption (230V / 50Hz) Consumption (230V / 50Hz)
Dimensioni HxLxP Dimensioni HxLxP
Dimensions HXWxD 440X420X390 mm Dimensions HxWxD 560x400x430 mm
. Balconcino porta-bottiglie da15 L
Optional

Balcony shelf rack for 1.5 L bottles

Overview
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ECOSMART SILENT MONEY
SYSTEM OPERATION SAVER
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K40 K60
ECOSMART ECOSMART

Classe di prodotto Classe di prodotto

Product class 40L Product class 6oL

Consumi 0,214 kWh/24h Consumi 0,271 kWh/24h
Consumption (230V / 50Hz) Consumption (230V / 50Hz)
Dimensioni HxLxP Dimensioni HxLxP

Dimensions HXWxD 560x400x480 mm Dimensions HxWxD 570x500x500 mm

Balconcino porta-bottiglie da15 L

Balcony shelf rack for 1.5 L bottles Optional

Optional

Balconcino porta-bottiglie da15 L
Balcony shelf rack for 1.5 L bottles




K ECOSMART SERIES

Overview
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ECOSMART
SYSTEM
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SAVER

Silenzioso e intelligente, il KD50 ECOSMART é&
dotato di un sistema a cassetto che facilita I'accesso
ai prodotti e la loro organizzazione. Ha una capacita
di 50 litri, con il suo design innovativo e la possibilita
di personalizzare la porta pannellabile, il minibar
permette di creare un‘ampia varieta di soluzioni
estetiche versatili che si adattano a qualsiasi
soluzione progettuale.

KD50
DRAWER

Classe di prodotto

Product class 0L

Consumi 0,268 kWh/24h

Consumption (230V / 50Hz)
420x550x500 mm

Dimensioni HxLxP
Dimensions HXWxD

Maniglia esclusa
Handle excluded

MINIBAR A COMPRESSORE / COMPRESSOR MINIBARS

Silent and smart, the KD50 ECOSMART is fitted
with a drawer system for easier access to products
and their organisation. With a 50 litres capacity, an
innovative design and customisable door panelling,
the minibar can be used to create a vast selection of
versatile aesthetic solutions that adapt to all project
design requirements.

PLUS

Porta pannellabile
% Door with panel insert

Porta in vetro (Optional)
% Glass door (optional)

57



Dati tecnici

Technical data

B

K CELLAR 36 FLYINGBAR K20 K40 K60 K40 K20 K35 K40 K60 K20 K35 K40 K60 KD50
ECOSMART ECOSMART ECOSMART ECOSMART ECOSMART ECOSMART ECOSMART ECOSMART ECOSMART ECOSMART ECOSMART ECOSMART ECOSMART DRAWER
PV BLACK PV BLACK PV BLACK PV 3D PV PV PV PV
Classe di prodotto (litri) 99 20 20 40 60 40 20 35 40 60 20 35 40 60 50
Product class (litres)
Consumi (kWh/24h) 0,284 0,258 0211 0214 0,271 0214 021 0214 0214 0,271 0137 0134 0137 0137 0268
Consumptions (kWh/24h)
;e;‘tsmf* 280V-60Hz ~ 230V-50Hz ~ 230V-50Hz  230V-50Hz  2380V-50Hz  230V-50Hz  230V-50Hz 230V - 50 Hz 230V - 60 Hz 230V - 60 Hz 230V - 50 Hz 230V - 50 Hz 230V - 60 Hz 230V - 50 Hz 230V - 60 Hz
oltage
Classe di efficienza F F E £ F E £ E £ F c c c c F
energetica , (former A++) (former A+) (former A++) (former A++) (former A++) (former A++) (former A++) (former A++) (former A++) (former A++) (former A+++) (former A+++) (former A+++) (former A+++) (former A++)
Energy efficiency class
gaslf,“ raffreddamento R600a R600a R600a R600a R600a R600a R600a R600a R600a R600a R600a R600a R600a R600a R600a
ooling gas
Porta vetro Porta vetro Porta vetro Porta vetro Porta vetro Porta vetro Porta vetro Porta vetro Porta reversibile Porta reversibile Porta reversibile Porta reversibile .
. . . L L . L L L L ; . ; ; Porta pannellabile
Tipo di porta Porta vetro Porta vetro reversibile reversibile reversibile reversibile reversibile reversibile reversibile reversibile pannellabile pannellabile pannellabile pannellabile Door with panel
Type of door Glass door Glass door Reversibile Reversibile Reversibile Reversibile Reversibile Reversibile glass  Reversibile glass  Reversibile glass Reversible door Reversible door Reversible door Reversible door inserf
glass door glass door glass door glass door glass door door door door with panel insert with panel insert with panel insert with panel insert
. . 720x640x600 420x550x500
Dimensioni HxLxP (mm) Portainclusa 510x500x200  440x420x400  570x500x490  570x500x500  560x400x480  440x420x400 560x400x470 560x400x480 570x500x500 440x420x390 560x400x440 560x400x480 570x500x500 Maniglia esclusa
Dimensions HxWxD (mm) Door included Handle excluded
Dimensioni imballo
;';dc-::g(i?gm;imensions 820x700x700 600x600x300 500x490x460 620x470x530 630x560x560 620x470x530 500x490x460 615x465x490 620x470x530 630x560x560 500x490x460 610x460x490 610x470x520 630x560x560 480x610x565
HxWxD (mm)
Peso netto (kg) 46 205 187 228 255 228 187 21,8 228 255 15,3 173 191 21 26
Net weight (kg)
Frisleiilo il 51,2 22 19,8 244 277 244 198 234 244 277 164 189 207 232 28
Gross weight (kg)
Portabottiglie Portabottiglie Portabottiglie Portabottiglie Portabottiglie Portabottiglie Eriz%r;?t?olie oBrile:;-ct;T)(t)L?Tie Sril:-%r:t::c;ie
vino (3 bottiglie)  vino (4 bottiglie)  vino (3 bottiglie) vino (3 bottiglie) vino (3 bottiglie) vino (4 bottiglie) P g P g P g
. . . ) N ) dal5L dalbL dalbL
Optional - - - Wine bottle Wine bottle Wine bottle - Wine bottle Wine bottle Wine bottle - -
Balcony shelf Balcony shelf Balcony shelf
holder holder holder holder holder holder rack for 151 rack for 151 rack for 151
(3 bottles) (4 bottles) (3 bottles) (3 bottles) (3 bottles) (4 bottles) . . .
bottles bottles bottles
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Tutti i prodotti sono disponibili a richiesta anche nelle versioni 230V-50/60Hz o
115V-60Hz (no FLYINGBAR e K CELLAR 36 ECOSMART).

Dati rilevati con temperatura ambiente di +16°C/61F e +32°C/90F secondo

le norme CEI EN 62552:2020. IndelB si riserva il diritto di modificare le
caratteristiche tecniche e di design senza preavviso. Frigoriferi con temperatura
moderata non adatti per la conservazione di alimenti freschi.

MINIBAR A COMPRESSORE / COMPRESSOR MINIBARS

All products are also available upon request in the 230V-50/60Hz or 115V-60Hz
versions (except for FLYINGBAR and K CELLAR 36 ECOSMART).

Readings taken with a room temperature of +16°C/+61F and +32°C/90F in
accordance with the CEl EN 62552:2020 standard. Indel B reserves the right to
modify technical and design characteristics without prior notice. Refrigerators
with moderate temperature, not suitable for the storage of fresh foods.
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Semplicita ed efficienza.

I minibar termoelettrici Indel B a effetto Peltier rappresentano un valido
compromesso tra i pit evoluti sistemi a compressore ed i tradizionali
sistemi ad assorbimento. Grazie al loro peso ridotto sono particolarmente
indicati per l'installazione su navi da crociera.

Simplicity and efficiency.

Indel B thermoelectric Peltier effect minibars are a valid compromise
between the most evolved compressor systems and traditional

absorption ones. They are lightweight, making them especially suitable

for cruise ship installation.

DRINK T 62
TD50 (NEW2023) 70
BREEZE 72
CATALOGO HOSPITALITY / HOSPITALITY CATALOGUE 61



L'evoluzione termoelettrica
della linea Drink.

Dall'intramontabile linea Drink Plus nascono i nuovi
Drink T. Le griglie in alluminio, i balconcini trasparenti
con ferma bottiglie circolari, la controporta modulare
e laluce interna a LED consentono agli albergatori di
scegliere prodotti dal design attuale ed elegante.

A tutto questo, grazie alla tecnologia termoelettrica,
si aggiunge una notevole riduzione dei consumi.

62

The thermoelectric
evolution.

The new Drink T comes from the timeless series
Drink Plus. Aluminium shelves, transparent balcony
shelf racks with round bottle holders, the modular
internal door and internal LED lighting all mean

that hoteliers can choose products characterised
by a contemporary and elegant design. Thanks to
thermoelectric technology, all this also means
significantly lower consumptions.

Overview
SILENT MONEY

MINIBAR TERMOELETTRICI / THERMOELECTRIC MINIBARS

Plus

Senza ventole interne o esterne
Without internal or external fans

Sigillatura speciale con resina epoxi (lunga durata)
Special sealing with epoxy resin (long lasting)

Piastrina termoelettrica di altissima qualita
Top quality thermoelectric plate

Ripiani in alluminio
Aluminium shelves

Vil
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DRINK T SERIES

Overview
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DISPONIBILE ESTATE 2023
AVAILABLE SUMMER 2023

)

Drink T & la nuova linea termoelettrica che offre
minibar da 20 a 60 litri di capacita, con porta
reversibile e pannellabile. Il vano interno presenta
raffinati ripiani in alluminio.

DRINK T 20

Drink T is the new thermoelectric series of minibars
with a 20 to 60 litre capacity, reversible door and
panel insert. The internal compartment features
refined aluminium shelves.

DRINK T 30

Classe di prodotto
Product class

20L

Classe di prodotto
Product class

30L

Consumi
Consumption

0,331kWh/24h
(230V-50/60 Hz)

Consumi
Consumption

0,263 kWh/24h
(230V-50/60 Hz)

Dimensioni HxLxP
Dimensions HXWxD

440x420x380 mm

Dimensioni HxLxP
Dimensions HxWxD

520x390x410 mm

MINIBAR TERMOELETTRICI / THERMOELECTRIC MINIBARS
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DRINK T 40

DRINK T 60

Classe di prodotto

Classe di prodotto
Product class 40L Product class 6oL
Consumi 0,270 kWh/24h Consumi 0430 kWh/24h
Consumption

(230V - 50/60 Hz)

Consumption

(230V - 50/60 Hz)

Dimensioni HxLxP
Dimensions HXWxD

560x400x480 mm

Dimensioni HxLxP
Dimensions HxWxD

570x500x490 mm

Balconcino porta-bottiglie da15 L

Optional Balcony shelf rack for 1.5 L bottles Optional

Balconcino porta-bottiglie da15 L
Balcony shelf rack for 1.5 L bottles
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DISPONIBILE ESTATE 2023
AVAILABLE SUMMER 2023

DRINK T SERIES

Overview
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Drink T PV ¢ la nuova linea termoelettrica che offre
minibar da 20, 30 e 40 litri di capacita con porta in
vetro reversibile. Il vano interno presenta ripianiin
alluminio e una luce interna a LED che garantisce
un piacevole effetto in grado di attirare I'attenzione
dell'ospite e favorirne la consumazione.

DRINKT 20
PV

DRINK T 30
PV

Drink T is the new thermoelectric series of minibars
with a 20, 30 or 40 litre capacity and a reversible
glass door. The internal compartment contains
aluminium shelves and an internal LED light, which
generates a pleasant effect that captures the guest's
eye and encourages consumption.

DRINK T 40
PV

Classe di prodotto
Product class

20L

Classe di prodotto
Product class

30L

Classe di prodotto
Product class

40L

Consumi
Consumption

0,640 kWh/24h
(230V-50/60 Hz)

Consumi
Consumption

0,555 kWh/24h
(230V-50/60 Hz)

Consumi 0,647 kWh/24h
Consumption (230V-50/60 Hz)

Dimensioni HxLxP
Dimensions HXWxD

440x420x390 mm

Dimensioni HxLxP
Dimensions HxWxD

520x390x410 mm

Dimensioni HxLxP

Dimensions HxWxD 560x400x480 mm

MINIBAR TERMOELETTRICI / THERMOELECTRIC MINIBARS

Portabottiglie vino
) (3 bottiglie)
Optional Wine bottle holder
(8 bottles)

TTTTRL L
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Il nuovo minibar termoelettrico TD50 é dotato

The new TDSO is fitted with a drawer system for

di un sistema a cassetto che facilita 'accesso ai easier access to products and their organisation.
prodotti e la loro organizzazione. Con il suo design With its innovative design and customisable door
innovativo e la possibilita di personalizzare la porta panelling, the minibar can be used to create a vast
pannellabile, il minibar permette di creare un'ampia selection of versatile aesthetic solutions that adapt to

varieta di soluzioni estetiche versatili che si adattano  all project design requirements.
a qualsiasi soluzione progettuale.

TD50

Classe di prodotto
Product class

50L

Consumi
Consumption

0,501kWh/24h
(230V-50/60 Hz)

Dimensioni HxLxP
Dimensions HXWxD

420x550x500 mm
Maniglia esclusa
Handle excluded

MINIBAR TERMOELETTRICI / THERMOELECTRIC MINIBARS 71



estetica naviga nel
comfort per un risultato
da brividi.

Il minibar piu leggero in assoluto, ideale per navi
da crociera. Breeze garantisce un funzionamento
silenzioso e assenza di vibrazioni, con consumi
significativamente inferiori rispetto a qualsiasi
sistema ad assorbimento.

72

Aesthetics that breeze
through comfort for

a superlative cooling
experience.

The lightest minibar ever, ideal for cruise ships.
Breeze ensures silent and vibration-free operation,
with significantly lower consumptions compared to
any absorption system.

Overview
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MINIBAR TERMOELETTRICI / THERMOELECTRIC MINIBARS

Plus

Senza ventole interne o esterne
Without internal or external fans

Sigillatura speciale con resina epoxi (lunga durata)
Special sealing with epoxy resin (long lasting)

Piastrina termoelettrica di altissima qualita
Top quality thermoelectric plate

Ripiani in vetro temperato riposizionabili
Adjustable tempered glass shelves

N2 N N 2 BN 2 N 2

Nuova maniglia integrata. Presa facile.
New built-in handle. Easy grip.

73



Breeze ¢ il minibar termoelettrico dalla capacita di Breeze is the thermoelectric minibar with a 30 and

30 e 40 litri con porta reversibile. Il vano interno 40 litre capacity and reversible door. The internal
€ ben organizzato e dotato di ripiani e balconcini compartment is effectively organised and fitted with
riposizionabili. Il frigo non presenta ventole interne o adjustable shelves and balconies. The refrigerator
BREEZE SERIES e.ster.ne. ede dot.a:co di una, pi?strinz.a t.ermoelettric?a does ngt come with internal olr external fans and.is
di altissima qualita nonché di una sigillatura speciale fitted with a top thermoelectric plate and a special,
con resina epoxi a lunga durata. long lasting sealing with epoxy resin.
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Classe di prodotto Classe di prodotto

Product class SoL Product class 40L

Consumi 0,359 kWh/24h Consumi 0441kWh/24h
Consumption (230V / 50Hz) Consumption (230V / 50Hz)
Dimensioni HxLxP 470x390x380 mm Dimensioni HxLxP 550x410x440 mm
Dimensions HxWxD Dimensions HxWxD

'L
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Breeze T30 PV é il minibar termoelettrico dalla Breeze T30 PV is the thermoelectric minibar

capacita di 30 litri che coniuga alla perfezione with a 30 litre capacity that seamlessly combines
estetica e comfort. Porta in vetro reversibile. Il frigo aesthetics and comfort. Reversible glass door. The
non presenta ventole interne o esterne ed € dotatodi  refrigerator does not come with internal or external
una piastrina termoelettrica di altissima qualita. fans and is fitted with a top thermoelectric plate.
BREEZE SERIES B B P P

BREEZE T 30 PV

Classe di prodotto

Product class SoL

Consumi 0,622 kWh/24h
Consumption (230V / 50Hz)
Dimensioni HxLxP 470x390x380 mm
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Dati tecnici

Technical data

DRINK T20 DRINK T30 DRINK T40 DRINK T60 DRINK T20 PV DRINK T30 PV DRINK T40 PV TD50 BREEZE T30 BREEZE T40 BREEZE T30 PV

Classe di prodotto (itri) 20 30 40 60 20 30 40 50 30 40 30

Product class (litres)

Gonsumi (kWh/24h) 0,331 0263 0270 0430 0640 0556 0647 0501 0,359 0441 0622

Consumption (kWh/24h)

;e;‘tsme* 230V - 50/60 Hz 230V - 50/60 Hz 230V - 50/60 Hz 230V - 50/60 Hz 230V - 50/60 Hz 230V - 50/60 Hz 230V - 50/60 Hz 230V - 50/60 Hz 230V - 50/60 Hz 230V - 50/60 Hz 230V - 50/60 Hz
oltage*

Classe di efficienza energetica G G G
Energy efficiency class & F F & & & € € (former A) (former A+) (former B)
Tipo di porta Porta revers.lblle Porta revers.lblle Porta revers.lblle Porta revers'lblle Porta vetro reversibile Porta vetro reversibile Porta vetro reversibile Porta revers.lblle Porta reversibile Porta reversibile Porta vetro reversibile
pannellabile pannellabile pannellabile pannellabile Reversible glass door Reversible glass door Reversible glass door pannellabile Reversible door Reversible door Reversible glass door
Type of door Reversible panel door  Reversible panel door  Reversible panel door  Reversible panel door g & g Reversible panel door g
Sl A ) 440x420x380 440x420x380 440x420x380 440x420x380 440x420x380 440x420x380 440x420x380 - 470x390x380 550x410x440 470x390x380
Dimensions HxWxD (mm)
Dim. imballo HxLxP (mm)
Packaging dimensions 500x500x460 580x470x480 585x470x480 630x560x560 500x490x460 580x470x480 585x470x480 - 510x460x480 585x465x490 520x430x460
HxWxD (mm)
Peso netto (kg) 10 1l 135 19 132 187 19 175 12 128 165
Net weight (kg)
Peso lordo (kg) 12 12 15 205 15 15 20 185 125 14,2 17
Gross weight (kg)
Balconcino Balconcino Portabottiglie

. } } porta-bottiglie da15 L porta-bottiglie da15 L ) ) vino (3 bottiglie) : ) } )

Optional Door shelfrack for15 L Door shelfrack for15L Wine bottle holder
bottles bottles (3 bottles)

78

Tutti i prodotti sono disponibili a richiesta in versione 115V-60Hz.

Dati rilevati con temperatura ambiente di +25°C/77°F secondo la norma CEI EN
62552:2013. Indel B si riserva il diritto di modificare le caratterisitiche tecniche e
il design senza preavviso. Frigoriferi con temperatura moderata non adatti per la
conservazione di alimenti freschi.

MINIBAR TERMOELETTRICI / THERMOELECTRIC MINIBARS

* All products are available upon request in the 115V-60Hz version.

Readlings taken with a room temperature of +25°C/77°F in accordance with
the CEI EN 62552:2013 standard. Indel B reserves the right to modify technical
and design characteristics without prior notice. Refrigerators with moderate
temperature, not suitable for the storage of fresh foods.
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Silenzioso e refrigerante come una nevicata.

Il sistema ad assorbimento offre il massimo della silenziosita e
dell'affidabilita per la camera d'albergo.

As silent and cooling as snowfall.

The absorption system delivers unbeatable silence and reliability for the
hotel room.

DRINK PLUS 82

ICEBERG PLUS 92

CATALOGO HOSPITALITY / HOSPITALITY CATALOGUE 81



Una linea attuale ed
elegante, da sempre
sinonimo di silenziosita.

Le griglie in alluminio, i balconcini trasparenti con
fermabottiglie circolari, la controporta modulare e la
luce interna a LED.

82

..WM%MJ Gl {ﬁ...ﬁ]"%ﬁ'.'-—-t:f; n.r._- ‘

A contemporary and
elegant line that has
always been synonymous
with silence.

The aluminium shelves, transparent shelf racks with
round bottle holders, the modular internal door and
aninternal LED light.

Overview

©
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DRINK PLUS SERIES

Overview
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Drink Plus PV ¢ la linea di minibar con capacita di
20, 30,40 e 60 litri e con porta in vetro reversibile. I
vano interno presenta ripiani in alluminio e una luce
interna a LED che garantisce un piacevole effetto in
grado di attirare l'attenzione dell'ospite e favorirne la
consumazione.

DRINK 20
PLUS PV

Drink Plus PV is the minibar line with a 20, 30, 40
and 60 litre capacity, fitted with a reversible glass
door. The internal compartment contains aluminium
shelves and an internal LED light, which generates

a pleasant effect that captures the guest's eye and
encourages consumption.

DRINK 30
PLUS PV

Classe di prodotto

Classe di prodotto

Product class 20L Product class oL

Consumi 0,985 kWh/24h Consumi 0,999 kWh/24h
Consumption (230V - 50/60 Hz) Consumption (230V - 50/60 Hz)
Dimensioni HxLxP Dimensioni HxLxP

Dimensions HXWxD 440x420x390 mm Dimensions HxWxD 520x390xH0 mm
Disponibilita Solo per paesi extra UE Disponibilita Solo per paesi extra UE
Availability For non EU countries only Availability For non EU countries only

MINIBAR AD ASSORBIMENTO / ABSORPTION MINIBARS
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DRINK 40
PLUS PV

DRINK 60
PLUS PV

Classe di prodotto
Product class

40L

Classe di prodotto
Product class

60L

Consumi
Consumption

1111kWh/24h
(230V - 50/60 Hz)

Consumi
Consumption

1,211kWh/24h
(230V - 50/60 Hz)

Dimensioni HxLxP
Dimensions HXWxD

560x400x480 mm

Dimensioni HxLxP
Dimensions HxWxD

570x500x490 mm

Disponibilita
Availability

Solo per paesi extra UE
For non EU countries only

Disponibilita
Availability

Solo per paesi extra UE
For non EU countries only
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Drink Plus ¢ la linea di minibar con capacita di 20,30,  Drink Plus is the minibar line with a 20, 30, 40 and 60
40 e 60 litri, con porta reversibile e pannellabile. litre capacity, fitted with a reversible door and panel
insert.

DRINK PLUS SERIES

DRINK 20 DRINK 30
PLUS PLUS

Classe di prodotto Classe di prodotto

Product class 20L Product class oL

Consumi 0,743 kWh/24h Consumi 0,747 kWh/24h
Consumption (230V - 50/60 Hz) Consumption (230V - 50/60 Hz)
Dimensioni HxLxP Dimensioni HxLxP

Dimensions HXWxD 440x420x380 mm Dimensions HxWxD 520x390xH0 mm
Disponibilita Solo per paesi extra UE Disponibilita Solo per paesi extra UE
Availability For non EU countries only Availability For non EU countries only

Overview

SILENT
OPERATION
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Classe di prodotto Classe di prodotto

Product class 40L Product class 6oL

Consumi 0,575 kWh/24h Consumi 0,652 kWh/24h
Consumption (230V / 50Hz) Consumption (230V / 50Hz)
Dimensioni HxLxP 560x400x480 mm Dimensioni HxLxP 570x500x490 mm

Dimensions HXWxD

Dimensions HxWxD

Balconcino porta-bottiglie da15 L
Balcony shelf rack for 1.5 L bottles

. Balconcino porta-bottiglie da15 L .
Optional Balcony shelf rack for 1.5 L bottles Optional

o <. <2 OConrad Hotel, Instanbul’— TUfkéY""
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ICEBERG PLU
EN-?E '

Massima affidabilita e Maximum reliability and
totale assenza dirumore. noiselessness.

Realizzato con lo scopo di raggiungere la massima Conceived to achieve maximum market
competitivita sul mercato, Iceberg Plus si fa notare competitiveness, Iceberg Plus stands out in virtue of
per il design elegante e curato nei dettagli. Anche le its elegant design and meticulous attention to details.
prestazioni sono migliorate, grazie allincremento dello  The product also delivers enhanced performance,
spessore del bauletto che garantisce un isolamento with a thicker case for superior insulation.

piu efficace.

92

Overview
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Plus

Griglie in vetro temperato
Tempered glass shelves

Balconcini regolabili in profondita
Balcony shelf racks with adjustable depth

Termostato elettronico con 3 regolazioni di temperatura e ON/OFF
Electronic thermostat with 3 temperature settings and ON/OFF

Evaporatore con profilo in alluminio
Evaporator with aluminium profile

N2 B 2NN N
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ICEBERG PLUS SERIES

Overview

SILENT
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La linea Iceberg Plus PV offre minibar con una
capacita di 20, 30 e 40 litri, ripiani in vetro temperato
all'interno del vano e porta in vetro reversibile con

profilo in alluminio.

ICEBERG 20

PLUS PV

ICEBERG 30
PLUS PV

The Iceberg Plus PV line features minibars with a 20,
30 and 40 litre capacity, tempered glass shelves and
areversible glass door with an aluminium profile.

ICEBERG 40
PLUS PV

Classe di prodotto
Product class

20L

Classe di prodotto
Product class

30L

Classe di prodotto
Product class

40L

Dimensioni HxLxP
Dimensions HxWxD

450x400x400 mm

Dimensioni HxLxP
Dimensions HxWxD

500x400x410 mm

Dimensioni HxLxP
Dimensions HxWxD

560x400x430 mm

Disponibilita
Availability

Solo per paesi extra UE
FornonEU
countries only

Disponibilita
Availability

Solo per paesi extra UE
FornonEU
countries only

Disponibilita
Availability

Solo per paesi extra UE
For non EU
countries only

MINIBAR AD ASSORBIMENTO / ABSORPTION MINIBARS
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ICEBERG PLUS SERIES

Overview
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La linea Iceberg Plus comprende minibar con
capacita di 20, 30 e 40 litri e porta reversibile.
Esternamente di colore nero, presenta un vano

interno con ripiani in vetro temperato.

The Iceberg Plus line includes minibars with 20, 30
and 40 litre capacities, fitted with a reversible door.
Black on the outside and internal compartment fitted
with tempered glass shelves.

ICEBERG 20

PLUS

ICEBERG 30
PLUS

ICEBERG 40

PLUS

Classe di prodotto
Product class

20L

Classe di prodotto
Product class

30L

Classe di prodotto
Product class

40L

Consumi
Consumption

0,742 kWh/24h
(230V - 50/60Hz)

Consumi
Consumption

0,748 kWh/24h
(230V - 50/60Hz)

Consumi
Consumption

0,647 kWh/24h
(230V - 50/60Hz)

Dimensioni HxLxP
Dimensions HXWxD

450x400x400 mm

Dimensioni HxLxP
Dimensions HxWxD

500x400x410 mm

Dimensioni HxLxP
Dimensions HxWxD

560x400x430 mm

Disponibilita
Availability

Solo per paesi extra UE
FornonEU
countries only

Disponibilita
Availability

Solo per paesi extra UE
FornonEU
countries only

Optional

Balconcino
porta-bottiglie da15 L
Door shelf rack for

1.5 L bottles

MINIBAR AD ASSORBIMENTO / ABSORPTION MINIBARS

o7



Dati tecnici

Technical data

DRINK 20 DRINK 30 DRINK 40 DRINK 60 DRINK 20 DRINK 30 DRINK 40 DRINK 60 ICEBERG 20 ICEBERG 30 ICEBERG 40 ICEBERG 20 ICEBERG 30 ICEBERG 40
PLUS PV** PLUS PV** PLUS PV** PLUS PV** PLUS ** PLUS** PLUS PLUS** PLUS** PLUS** PLUS PLUS PV** PLUS PV** PLUS PV**
essprlpresiiollin) 20 30 40 60 20 30 40 60 20 30 40 20 30 40
Product class (litres)
ol (L 2y 0985 0999 1M 121 0743 0747 0575 0647 - : -
Consumption (kWh/24h) , , b b b b ; 0,652 0,742 0,748 !
1‘;97t3i°nf* 230V-50/60 Hz 230V-50/60 Hz 230V-50/60 Hz 230V-50/60 Hz 230V-50/60 Hz 230V-50/60 Hz 230V-50/60 Hz 230V-50/60 Hz 230V-50/60 Hz 230V-50/60 Hz 230V-50/60 Hz 230V-50/60 Hz 230V-50/60 Hz 230V-50/60 Hz
oltage
Classe di efficienza energetica . ) ) } } ) G G G . .
Energy efficiency class (former D) (former D) : : (former D) -
Porta vetro Porta vetro Porta vetro Porta vetro Porta reversibile Porta reversibile Porta reversibile Porta reversibile Porta vetro Porta vetro Porta vetro
Tipo di porta reversibile reversibile reversibile reversibile pannellabile pannellabile pannellabile pannellabile Porta reversibile Porta reversibile Porta reversibile reversibile reversibile reversibile
Type of door Reversibile Reversibile Reversibile Reversibile Reversible door Reversible door Reversible door Reversible door Reversibile door Reversibile door Reversibile door Reversibile Reversibile Reversibile
glass door glass door glass door glass door with panel insert with panel insert with panel insert with panel insert glass door glass door glass door
Dimensioni HxLxP (mm) 440x420x390 520x390x410 560x400x480 570x490x495 440x420x380 520x390x410 5E0X400x480  B70x500x490  450x400x400  BOOX400x410 560x400x430  450x400x400  5OOX400X410 560x400x430
Dimensions HxWxD (mm)
Dimensioni imballo
EXL:P (,mm; i 500x490x460 570x490x460 610x520x480 620x560x555 500x500x460 580x470x480 5865x470x480 B630x560x560 490x460x460 550x460x500 610x460x490 440x420x400 550x460x490 605x460x490
ackaging dimensions
HxWxD (mm)
Peso netto (kg) 173 18 208 25 128 139 145 191 121 135 155 168 17 20
Net weight (kg)
Peso lordo (kg) 1845 194 223 27 14,2 163 16 213 136 149 17 1815 184 215
Gross weight (kg)
Balconcino Balconcino Balconcino
porta-bottiglie porta-bottiglie porta-bottiglie
Optional - - - - = S dalbL dal5L - - dal5L - - -
Door shelfrack Door shelfrack Door shelf rack
for15 L bottles for15 L bottles for 15 L bottles

o8

* All products are also available upon request in the 115V-60Hz version.

* Tutti i prodotti sono disponibili a richiesta anche nella versione 115V-60Hz.
**Solo per paesi extra UE.

Dati rilevati con temperatura ambiente di +25°C/77°F secondo le norme UNIEN
163:2006, UNI EN ISO 15502:2006 e CEI EN 62552:2013.

Indel B si riserva il diritto di modificare le caratteristiche tecniche e di design
senza preavviso. Frigoriferi con temperatura moderata non adatti per la
conservazione di alimenti freschi.

MINIBAR AD ASSORBIMENTO / ABSORPTION MINIBARS

**For non EU countries only.

Readings taken with a room temperature of +25°C/77°F in accordance with UNI
EN153:2006, UNI EN ISO 156502:2006 and CE| EN 625562:2013.

Indel B reserves the right to modify technical and design characteristics without
prior notice. Refrigerators with moderate temperature, not suitable for the
storage of fresh foods.
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Infallibili e affidabili. Le nostre casseforti per hotel
sono progettate per offrire un'elevata sicurezza
e un design elegante.

Il display € intuitivo e facile da usare. Una gamma completa di casseforti
che coniuga robustezza, funzionalita e design, in grado di soddisfare

ogni esigenza.

Infallible and reliable. Our hotel safes are designed to deliver excellent
security and elegant design.

The display is intuitive and easy to use. A complete range of safes in
which robustness, functionality and design seamlessly combine to
satisfy all requirements.

SAFE TOP OPEN PLUS SMART 102
SAFE DRAWER 104
SAFE PLUS SMART 106
SAFE P PLUS SMART 108
SAFE EASY 10

CATALOGO HOSPITALITY / HOSPITALITY CATALOGUE 101



Safe Top Open Plus Smart ¢ la cassaforte che grazie  Safe Top Open Plus Smart is the safe fitted with a

al sistema di apertura dall'alto facilita I'accesso al top opening system for easy access to contents.
contenuto. L'apertura di emergenza puo essere Emergency opening can be performed with a
effettuata con chiave meccanica o con chiave mechanical key or electronic key (IB Card).
elettronica (IB card). Questa versione € dotata di un This version is fitted with an electronic system that
sistema elettronico di memorizzazione delle ultime memorises the last 300 openings, accessible by PC
300 aperture, accessibile tramite pc e Audit Trail and external Audit Trail (optional).

esterno (optional).

SAFE TOP OPEN
PLUS SMART

Dimensioni esterne HxLxP

External dimensions HxWxD 130x400x350 mm
Dimensioni interne HxLxP

Internal dimensions HxWxD 73x370x340 mm

Apertura di emergenza IB card o chiave meccanica
Emergency opening IB card or mechanical key

Overview
KEY + 1B INTERNAL AUDIT TRAIL
CARD LED LIGHT SYSTEM

102 CASSEFORTIPER HOTEL / HOTEL SAFES 103



Safe Drawer ¢ la cassaforte dall'elegante e raffinata Safe Drawer is the safe with an elegant black glass

porta in vetro nero e profilo smussato. Permette door and curved body. The innovative drawer system
un accesso al contenuto facilitato dall'innovativo ensures easy access to contents. It is fitted with
sistema a cassetto. Il sistema di apertura & amolla,la  a spring opening system, a 6 digit alphanumeric
combinazione alfanumerica di 6 cifre e I'apertura di combination and emergency opening with either a
emergenza puo avvenire sia con chiave meccanica mechanical key or 6-digit master code.

che con master code di 6 cifre.

Dimensioni esterne HxLxP
External dimensions HxWxD 200x450x400 mm
Dimensioni interne HxLxP Elegante e raffinata porta in vetro nero e profilo smussato
Internal dimensions HxWxD 160x380x315 mm 9 Elegant black glass door and curved body
Chiave meccanica o Accesso al contenuto sistema a cassetto
Apertura di emergenza master code di 6 cifre 9 Access to contents with drawer system
Emergency opening Mechanical key or

6-digit master code

Overview
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INTERNAL  AUDIT TRAIL
LED LIGHT SYSTEM
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Overview
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KEY +18 INTERNAL  AUDIT TRAIL
CARD LED LIGHT SYSTEM

Con tastiera a filo, display retroilluminato e tappetino
interno, le casseforti della serie Safe Plus sono dotate
di apertura di emergenza con chiave meccanica o

IB card. Tramite pc e Data Kit esterno & possibile
analizzare le ultime 300 aperture effettuate dagli
utilizzatori. | modelli Safe 30 e 35 Plus Smart

sono inoltre dotati di presa universale interna per
ricaricare laptop o altri dispositivi al loro interno.

With flush keyboard, backlit display and internal mat,
safes from the Safe Plus series are fitted with an
emergency opening function with mechanical key or
IB card. The last 300 openings carried out by users
can be analysed using a PC and external Data Kit.
The Safe 30 and 35 Plus Smart models are also fitted
with a universal internal socket for recharging laptops
or other stored devices.

SAFE 10 PLUS SMART

SAFE 30 PLUS SMART

SAFE 35 PLUS SMART

Dimensioni esterne HxLxP

External dimensions 170x300x230 mm
HxWxD

Dimensioni esterne HxLxP

External dimensions 220x430x350 mm
HxWxD

Dimensioni esterne HxLxP

External dimensions 220x500x355 mm
HxWxD

Dimensioni interne HxLxP

Internal dimensions 160x290x170 mm
HxWxD

Dimensioni interne HxLxP

Internal dimensions 210x420x295 mm
HxWxD

Dimensioni interne HxLxP

Internal dimensions 215x485x290 mm
HxWxD

Destra o sinistra
Apertura porta (non reversibile)*
Door opening Right or left

(not reversible)*

Destra o sinistra
Apertura porta (non reversibile)*
Door opening Right or left

(not reversible)*

Destra o sinistra
Apertura porta (non reversibile)*
Door opening Right or left

(not reversible)*

IB card o chiave
Apertura di emergenza meccanica
Emergency override IB card or

mechanical key

IB card o chiave
Apertura di emergenza meccanica
Emergency override IB card or

mechanical key

IB card o chiave
Apertura di emergenza meccanica
Emergency override IB card or

mechanical key

A2 .n 06002 M Load 1.4

*Apertura porta a scelta tra destra e sinistra al momento dell'ordine / *Right or left door opening to be chosen when placing order

CASSEFORTIPER HOTEL / HOTEL SAFES
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KEY + 1B INTERNAL  AUDIT TRAIL
CARD LED LIGHT SYSTEM

La Safe 30 P Plus Smart ha le stesse caratteristiche The Safe 30 P Plus Smart is fitted with the same

tecniche della Safe 30 Plus Smart, ma si differenzia technical characteristics as the Safe 30 Plus Smart,
per il pratico pomello che consente l'apertura with the addition of a practical knob for manual
manuale anziché a molla. Questo modello non & rather than spring opening. This model is not fitted
dotato di presa universale interna. with a universal internal socket.

SAFE 30 P PLUS SMART

220x430x350 mm
Escluso pomello di apertura
Door knob excluded

Dimensioni esterne HxLxP
External dimensions HxWxD

Dimensioni interne HxLxP

Internal dimensions HxWxD 210x420x295 mm

Apertura porta Destra o sinistra (non reversibile)*
Door opening Right or left (not reversible)*
Apertura di emergenza IB card o chiave meccanica
Emergency override IB card or mechanical key

4
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INTERNAL
LED LIGHT
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Safe 30 Easy ¢ la cassaforte elettronica con un Safe 30 Easy is the electronic safe that delivers

rapporto qualita prezzo senza precedenti. Presenta unbeatable value for money. It features an external
una struttura esterna in acciaio, luce interna a LED, steel structure, internal LED lighting, an emergency
apertura di emergenza tramite master code o chiave  opening function with a master code or mechanical
meccanica ed & compatibile con laptop fino a 15" key, and is compatible with laptops up to 15".

SAFE 30 EASY

Dimensioni esterne HxLxP
External dimensions HxWxD

200x420x380 mm

Dimensioni interne HxLxP
Internal dimensions HxWxD

195x415x320 mm

Apertura porta
Door opening

Solo destra
Right only

Apertura di emergenza
Emergency opening

Chiave meccanica o master code
Mechanical key or master code

CASSEFORTIPER HOTEL / HOTEL SAFES 111



Dati tecnici

Technical data

SAFE TOP OPEN SAFE SAFE 10 SAFE 30 SAFE 30 SAFE 35 SAFE30P SAFE 30
PLUS SMART DRAWER PLUS SMART PLUS PLUS SMART PLUS SMART PLUS SMART EASY
Dimensioni esterne HxLxP (mm) 220x430x350
) i 130x400x350 200x450x400 170x300x230 220x430x350 220x430x350 220x500x355 Escluso pomello di apertura 200x420x380
External dimensions HxWxD (mm) i .
Excludling opening knob
Dimensioni inteme HxLx (mm) 73x370x340 160x380x315 160x290x170 210x420x295 210x420x295 216x485x290 210x420x295 195x416x320
Internal dimensions HxWxD (mm)
Luce interna LED Si No No Si Si Si Si Si
Internal LED Light Yes Yes Yes Yes Yes Yes
Peso Netto (Kg)
Net Weight (kg) 1,6 199 55 17 17 137 17 79
Sistema di apertura Pistone pneumatico Molla Molla Molla Molla Molla Pomello di apertura Maniglia di apertura
Opening system Pneumatic piston Spring Spring Spring Spring Spring Opening knob Opening handle
Combinazione alfanumerica 4-9 cifre 6 cifre 4-9 cifre 4-9 cifre 4-9 cifre 4-9 cifre 4-9 cifre 4-6 cifre
Alphanumeric combination 4-9 digits 6 digits 4-9 digits 4-9 digits 4-9 digits 4-9 digits 4-9 digits 4-6 digits
Adattatore universale Si Si
Universal adapter No No No No Yes Yes No No
Memoria apertura 300 aperture* 125 aperture* 300 aperture* No 300 aperture* 300 aperture* 300 aperture* No
Opening memory 300 openings* 125 openings* 300 openings* 300 openings* 300 openings* 300 openings*
Chiave meccanica Chiave meccanica
IB card

Apertura di emergenza
Emergency opening

IB card o chiave meccanica
IB card or mechanical key

o master code
Mechanical Key
or master code

IB card o chiave meccanica
IB card or mechanical key

o chiave meccanica
IB card or mechanical key

IB card o chiave meccanica
IB card or mechanical key

IB card o chiave meccanica
IB card or mechanical key

IB card o chiave meccanica
IB card or mechanical key

o master code
Mechanical Key
or master code

n2

* | codici vengono immagazzinati in una memoria non volatile che ne impedisce

la perdita in caso di mancanza di alimentazione.

IndelB si riserva il diritto di modificare le caratteristiche tecniche e di design

senza preavviso.

CASSEFORTIPER HOTEL / HOTEL SAFES

power cut.

*Codes are stored in a non-volatile memory that prevents loss in the event of a

Indel B reserves the right to modify technical and design characteristics without
prior notice.
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UN FARO
DEL COMFORT
" INMARE

Non solo minibar, ma complementi di arredo
irrinunciabili che valorizzano 'ambiente della cabina.

I minibar per navi da crociera assicurano agli ospiti silenziosita e
assenza di vibrazioni. Accanto alla tradizionale gamma con sistema
di refrigerazione termoelettrico, Indel B € in grado di personalizzare e
proporre le stesse soluzioni dal design ricercato come avviene per le
migliori suite di albergo.

A BEACON OF COMFORT AT SEA
So much more than just minibars, the offering also includes essential
accessories and fittings that enhance cabin interiors.

Minibars for cruise ships ensure a silent and vibration-free experience
for guests. In addition to its traditional range featuring thermoelectric
refrigeration systems, Indel B also delivers customisation and solutions
distinguished by an original design, on a par with the finest hotel suites.

SCOPRIDIPIU
FIND OUT MORE

NAVI DA CROCIERA / CRUISE SHIPS LINE 117
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